

游客庙会摔倒 民警及时救助

□晚报记者 朱东一 通讯员 耿凯 段顺鹏

本报讯 2月27日,发现一位游客在太昊陵庙会上不慎摔倒受伤,正在附近执勤的民警张玉坤和安保人员一起毫不犹豫地冲上去将其救起。

当日11时许,太昊陵庙会的游客已有数十万人,原本就狭窄的过道被挤得水泄不通,安保人员忙着疏导游客。突然,人群中传来“有人跌倒受伤了”的呼救声。正在附近执勤的民警张玉坤快步上前查看情况,发现一位游客面部朝下,跌倒在地。当时游客众多,如不及时扶起可能发生更大危险。见此情形,张玉坤和安保人员一起毫不犹豫地冲上去,用手将游客从人群中托起。张玉坤发现该游客面部擦伤,意识清醒。随后,张玉坤与快速赶来的医务人员一起将游客扶上120救护车,送往医院做进一步检查。

一位执勤民警提醒广大游客,大家在逛庙会时一定要注意安全,一定要在指定的出入口进出景区,无论排队还是游玩都要井然有序,碰到前方拥堵时要耐心等待,切勿推搡,以免发生意外。此外,游客还要看管好自己随身携带的财物,不要轻易外露贵重物品,以防被盗。



车辆占用人行道 市民盼早日治理

人民路是横跨西华县城的一条主要街道。该路长约3公里,东起女娲大道,西至迎宾大道,与逍遥路、箕城路、青华路交会。近日,在这条路上,沿街商户和附近居民把车辆随意横停在人行道上(如图),行人无奈只好走快车道。为此,很多市民盼望有关部门管一管。

通讯员 李自强 摄

讲文明树新风

中
国
文
精
化
神

中
国
国
表
形
达
象



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作